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Информация и информационные процессы 

1. Самый быстрый читатель в мире – Евгения Алексеенко. 9 сентября 1989 года в 

Центре исследования мозга города Киева был зафиксирован международный рекорд 

по чтению, который составил 416 250 знаков в минуту. Во сколько раз медленнее 

читает учащийся младших классов, если он в минуту читает примерно 120 знаков? 

1) в 100 раз; 2) в две с половиной тысячу раз; 

3) почти в 3 с половиной тысячу раз;       4) почти в две тысячи раз. 

2. Какая буква русского алфавита соответствует коду 148? Выбери изображение, 

которое начинается с этой буквы. 

 

3. О чем русская поговорка: «Коси коса, пока роса»? 

1) в этом году будет хороший укос сена; 

2) сегодня хорошая погода; 

3) дело надо делать вовремя; 

4) много росы – значит холодное утро. 

4. Установи правильное соответствие между сказкой и поговоркой, в которых 

заложена сходная мысль. 

1. Золушка  А. В тесноте, да не в обиде. 

2. Теремок  Б. Друг познается в беде. 

3. Три поросенка  В. По одежке встречают, по уму провожают. 

1) 1-В, 2-А, 3-Б;         2) 1-В, 2-А, 3-Б;           3)  1-А, 2-Б, 3-В. 

Алгоритмы 

5. Какой алгоритм из стрелок приведет Волка 

к Красной шапочке? 

6. В русских сказках для маленьких детей 

часто повторяются одни и те же действия. 

Какие действия повторяются в сказке «Репка»? 

 

1) Посадил Дед репку; 2) Позвал дед Бабку; 

3) Тянут-потянут, 

вытянуть не могут; 

4) Позвал Дед Внучку. 
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7. Выполни алгоритм. Какой домик получился? 

Выбери крышу с номером больше 1, но меньше 3. 

Выбери основание с наибольшим номером. 

Выбери цветущее дерево. 

 
8. При рисовании стрелками пиктограммы «Солнце» была сделана ошибка. Найди 

ошибку.  

 
Неправильно стрелка нарисована в    квадрате:  

1) 6;                 2) 8;              3) 10;                    4) 12. 

9. Первое печатное устройство выпустили специалисты 

компании Remington-Rand, которое было названо 

UNIPRINTER. Чтобы узнать, в каком году это было, выполни 

алгоритм по блок-схеме. 

1) 1953;            2) 1947;           3) 1972;       4) 1925. 

Моделирование 

10. Найди модель задачи: Из 

двух портов одновременно 

вышли две лодки навстречу друг 

другу. Первая прошла до встречи 

120 км, а вторая – 150 км. С 

какой скоростью двигались 

лодки, если они встретились 

через 5 часов?  

11. Дана веточка вишни. Выбери для 

нее модель, отражающую ее 

структуру, то есть количество и 

расположение ягод. 

12. Из конструктора Lego 

сделали несколько фигурок 

животных. Выбери крокодила. 
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13. В школьный кружок «Юный программист» купили 5 комплектов для дронов, а 

комплектов виртуальной реальности на 3 больше. Сколько всего комплектов купили 

для кружка? Выбери математическую модель задачи. 

 

1) 5*3+5=;                    2) (5-3)+3=; 

3)(5+3)+3=;                     4) (5+3)+5=. 

14.  Какой из следующих сказочных объектов можно считать прообразом 

автомобиля по существенному признаку «быстро перемещаться в пространстве»? 

 

Множества и системы 

15.  Богатыри и Змей Горыныч размещены 

в таблице по определенному правилу. 

Найди это правило и скажи, кто должен 

быть в пустой клетке таблицы? 

16.  Известны 

элементы множества 

«Реки Приморья». 

Если разместить 

элементы по 

возрастанию длин 

рек, то какая река будет первой? 

1) Артемовка;    2) Амур;   3) Большая Уссурка;   4) Бикин. 

17. В какой части множеств должен находиться 

волк из сказки «Волк и семеро козлят»?  

1) в множестве «Животные»; 

2) в множестве «Сказочные персонажи»;  

3)   на пересечении множеств;  

4)   во внешней части множеств. 

 

18.  Когда множество пазлов собирают в картинку, 

получается система. Какой пазл надо добавить? 

19.  Из множества букв собери слово: НЕНТЕТИР. 

Что оно означает? 

1) Всемирная компьютерная сеть; 

2) Компьютерная игра; 

3) Печатающее устройство;                  4) Беспилотный летательный аппарат. 
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Компьютер и прикладные программы 

20.  Разгадай ребус. Что означает полученное слово? 

 
21.  Строки таблицы 

пронумеровали числами, а 

столбцы – буквами. Собери слово 

из букв по номерам ячеек 

таблицы. Что получилось? 

 

22. Какой из следующих рисунков является инверсным изображением логотипа 

игры «Инфознайка»? 

 

23.  Автофигуры «Звезда» расположены в определенной последовательности. Какая 

фигура должна быть следующей? 

 
24. Среди следующих высказываний найди истинное. 

1) Windows – это текстовый редактор; 

2) Paint – это графический редактор; 

3) Word – это процессор компьютера; 

4) В Power Point нельзя создавать мультфильмы. 

Социальная информатика 

25. Эти программы нужны, чтобы защитить ребенка от 

вредной информации в интернете: SafeKiddo, SkyDNS, 

MSpy, KidLogger и др. Разгадай ребус и скажи, как они 

называются. Программа: 

1) замок;     2) секрет;    3) фильтр;    4) запрет. 

26. Алеша захотел, чтобы на его страничке в социальных сетях было много друзей. Он 

разместил свои фотографии, домашний адрес и адрес школы, номер своего телефона, 

написал, как зовут его маму, папу и сестренку. Правильно ли поступил Алеша? 

1) Категорически неправильно; 2) Все верно, друзей будет много; 

3) Молодец, надо быть открытым. 4) Да, верно, надо побольше писать о себе. 

 


